

интересы представителей заводов-покупателей, и включался в увеличение стоимости транспортных услуг фирмы, осуществляющей транспортные услуги по доставке алкогольной продукции.

После увольнения в августе 2009 года я вместе с Израиловым Ю.Б. принял решение выплатить эти 4 миллиона рублей Ильягуеву И.Б., в том числе по причинам наличия его родственной связи с Израиловым.

Выплаты осуществлялись следующим образом:

- по просьбе Израилова Ю.Б. фирма ООО «СитиГрупп» с 26.10.2009 по 21.12.2009 осуществляла платежи на расчетный счет фирмы, указанной Ильягуевым И.Б. по Счету на оплату, который он нам предоставил. Платежи были в адрес ООО «Триумф», и как дальше они перечислялись – мне неизвестно. Всего было 13 платежей по 50 000 рублей. Взаимоотношения с ООО «СитиГрупп» были у Израилова Ю.Б., он договаривался с ними о платежах в интересах Ильягуева И.Б.;
- 2 000 000 рублей Израилов Ю.Б. выплатил из своих собственных средств на следующий день после трагедии с Гавриловым С., договорившись в СинкоБанке об условиях кредита для передачи семье убитого Гаврилова и лично Ильягуеву И.Б. Об этом мне сказал Израилов Ю.Б., но на каких условиях он получил деньги в Банке для семьи потерпевшего – мне неизвестно;
- 1.500.000 рублей Израилов Ю.Б. и я в качестве возврата остатка задолженности перед Ильягуевым И.Б. лично привезли на встречу с Нахшуновым Александром Михайловичем («Антон», «Шурик») и Шальмиеевым Иосифом («Изик»). Это было примерно в феврале 2010 года в ресторане «Пекин» на площади Маяковского г. Москвы. Встреча была именно по поводу передачи денег семье убитого, и по закрытию долга перед Ильягуевым.

Необходимость в возврате долга была вызвана также и тем, что с лета 2009 года в диаспоре горских евреев и среди родни Израилова Ю.Б. много об этом говорили, и Израилов не хотел выглядеть отрицательно в глазах родственников.

Мнением родственников Израилов Ю.Б. очень дорожил, помогал всем своим близким. Тот же самый Ильягуев Ифраим после того, как в 2004 году был арестован по уголовном делу, связанному с похищением человека и вымогательством, после своего освобождения из Симоновского суда получал подработки в качестве посредника на нашем заводе, с личной протекции Израилова Ю.Б., до момента его официального трудоустройства. Это очень положительно характеризует Израилова по отношению ко всей его родне. Тому же Ильягуеву и его семье Израилов помог деньгами в сумме порядка 80 000 долларов США при покупке ими квартиры в Москве.